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ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЦІЛЕЙ РОЗВИТКУ 

У НОВИХ УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 

Надзвичайне завдання усього університетського колективу на 2024 рік полягатиме у солідарному сприянні державі, 

Силам безпеки й оборони відстоювати українську державність на справедливій боротьбі проти російського агресора. З 

цією метою члени колективу зі зброєю захищатимуть Україну на полях битв, продовжать щомісячно перераховувати 

одноденний заробіток на потреби ЗСУ, робитимуть власні перерахування (донати) на підтримку окремих військових 

формувань та воїнів, здійснюватимуть волонтерську діяльність, ставатимуть донорами крові, підтриматимуть воїнів у 

місцях ротацій та лікування,   провадитимуть велику кількість інших заходів.   

Місія Університету на наступному 2024 рокі полягатиме у збереженні накопиченого людського освітньо-наукового, 

техніко-технологічного потенціалу, подальшій інноваційній, естетико-історичній розбудові університету, створенні і 

поширенні нових наукових знань, отриманих в умовах воєнного стану, збереження і покращення умов життя і праці людей, 

продовження якісної підготовки фахівців європейського і світового фахового рівня, інтелектуального та особистісного 

національно-патріотичного розвитку всього колективу працівників.  

Свою місію НУБіП України у 2024 році направлятиме на  реалізацію визначених у попередні роки основних десяти 

базових напрямів розвитку, до яких належать міжнародний, освітній, суспільно-виховний,  науково-дослідницький, 

інноваційний, виробничо-господарський, суспільно-етичний, фінансовий, управлінський. Ці напрями програми 

“Голосіївська ініціатива” будуть реалізуватися через конкретні цілі та заходи розвитку з коригуванням на стан 

життєдіяльності українського суспільства в умовах воєнного стану, та колективу університету, зокрема. 
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НАПРЯМ 1. АКТИВІЗАЦІЯ ТА ДИВЕРСИФІКАЦІЯ МІЖНАРОДНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ – 137 ЗАХОДІВ 

 

Мета 1.1. Інтернаціоналізація освітнього процесу – 47 заходи 

Мета 1.2. Активізація міжнародної діяльності з визнання та видачі подвійних дипломів – 25 заходи 

Мета 1.3. Збільшення кількості англомовних програм навчання -20 захід 

Мета 1.4. Міжнародна наукова кооперація – 45 заходи 

Планується розширення підготовки англомовних інформаційних матеріалів для вступників на освітні програми 

факультетів та забезпечити їх поширення шляхом інформування посольств, контрактерів, виготовити рекламну продукцію, 

представити університет на міжнародних виставках. Оновити та наповнити англомовні версії сайту актуальною 

інформацією. Забезпечити виготовлення відео сюжетів про навчання іноземних студентів на  факультетах серед іноземних 

громадян. Виготовити та розповсюдити матеріали про факультет англійською мовою.  

Передбачається підтримка і розвиток існуючої мережі угод про подвійні дипломи, оновлювання дипломів 

еквівалентності відповідно до змін в навчальних планах. Продовження розвитку співпраці з Університетами Альдо Моро 

міста Барі (Італія), реалізація міжнародних програм ERASMUS+ та апробація результатів програми ERASMUS+/TOPAS. 

Слупськ, Польща, семестровий обмін, організація та проведення CA Biodiversity Challenge (BioBlits-2024) у рамках 

співпраці з Університетом Вагенінгена (Wageningen University), Нідерланди. 

Базове завдання - збільшити кількості навчальних дисциплін, що викладаються англійською мовою. Заохочуваність 

НПП та студентів факультету до участі у програмах за сприяння представників ERASMUS + та інших програм обмінів. 

Міжнародний відділ продовжить адміністративний та організаційний супровід участі НПП у міжнародних 

програмах. Подати заявки на участь у міжнародних проектах та отримати гранти. Забезпечити, у тому числі за рахунок 

грантів і коштів спеціального фонду, міжнародне стажування з НПП. Залучити студентів та аспірантів до формування 

заявок на отримати міжнародні гранти. 
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НАПРЯМ 2. ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ, 

РОЗШИРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ДОСТУПУ ДО ОСВІТЯНСЬКИХ  

ПОСЛУГ – 221 ЗАХІД 
 

Мета 2.1. Удосконалення змісту освітнього процесу в умовах воєнного стану -103 заходів 

Мета 2.2. Розвиток магістратури з посиленням акценту на дистанційну освіту – 65 заходів 

Мета 2.3. Поліпшення навчально-методичної та видавничої діяльності, використання інформаційних та інтерактивних 

технологій - 46 заходів 

Мета 2.4. Профорієнтаційна робота – 7 заходів 

Базова ціль - продовжити забезпечення організації та якісного проведення навчального процесу для студентів 

денної та заочної форм навчання всіх факультетів та науково-навчальних інститутів базового університету та його 

відокремлених структурних підрозділів  - інститутів і коледжів є пріорітетним завданням на 2023-2024 навчальний рік. У 

контексті протистояння України російської агресії, не зважаючи на введений Урядом воєнний стан, університет має 

приділити особливу увагу забезпеченню можливості студентам, які отримували освіту в ЗВО розташованих на тимчасово 

окупованих територіях або пошкоджених внаслідок воєнних дій на території України для проходження навчання в НУБіП 

України відповідного до визначеного «Тимчасового порядку реалізації прав на внутрішню академічну мобільність в 

НУБіП України». Для забезпечення онлайн-комунікації між викладачами та студентами і надалі будуть  використовуватися 

платформи Zoom, Cisco Webex, Google Hangouts Meet, Microsoft Skype for Business та Teams. Продовжиться використання 

записаних лекцій з подальшим їх розміщенням на You Tube – каналі. 

З метою адаптивної реакції на розвиток штучного інтелекту  та політики доброчесності  заплановане оновлення 

обладнання для підвищення пропускної здатності серверів та обробки і перевірки даних навчального порталу. 
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Також, з метою безпечності необхідно перенести частину ресурсів ІОС університету у “хмару” та розробити нову 

модель функціонування ІОС університету з використанням корпоративного Google WorkSpace. Забезпечити використання 

Amazon Web Servises, Microsoft Azure та Google Cloud для виконання лабораторних та проектних завдань. 

Навчальним та навчально-методичним відділам упродовж 2024 рокупродовжити  атестації студентів відповідно до 

«Положення про підготовку і захист магістерської кваліфікаційної роботи» та «Вимог до атестації студентів магістратури» 

буде важливим етапом формування відповідності цієї підготовки цілям та системі індикаторів системи менеджменту 

якості. Особливу увагу приділити питанням доброчесності, перевірці на плагіат, у тому числі робіт написаних ШІ.  

Підготовка акредитаційних матеріалів та забезпечення успішного проходження акредитаційної експертизи для 

отримання сертифікатів акредитації для 50 освітньо-професійних та освітньо-наукових програм ОС «Магістр» є також з 

однією важливих задач цього року. Для забезпечення якісного проведення дистанційного навчання в університеті, 

ставиться за мету завдання продовження процесу наповнення, оновлення та атестації електронних навчальних курсів 

(ЕНК) дисциплін. Мета – забезпечити 100% покриття дисциплін освітніх програм бакалаврату та магістратури ЕНК. 

Особлива увага буде приділена методичному забезпеченню навчальних дисциплін за вибором студентів, зокрема в їх 

електронній формі.  

 У роботу  університетської наукової бібліотеки продовжиться впровадження сучасних інформаційних та 

комп`ютерних технологій,  також створюватимуться лабораторії для підготовки та використання електронних курсів. 

Оснащення аудиторій для проведення дистанційних лекцій та телеконференцій також реалізується. Забезпечується вільний 

доступ НПП і студентів до електронних бібліотек, а також своєчасне їх оновлення. Будуть внесені частково зміни у 

тематику випускних робіт, пов’язану зі особливостями часу. 

Провести підготовку якісних профорієнтаційних відео-матеріалів для онлайн-днів відкритих дверей університету 

та їх постійне використання на сторінці інституту та під час регулярних презентаціях на онлайн-заходах для випускників 

установ освіти. 
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НАПРЯМ 3. СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТА ВИХОВНА РОБОТА У 

НОВИХ УМОВАХ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ- 94 ЗАХОДИ 

Мета 3.1. Взаємодія зі студентським самоврядуванням університету – 43 заходів 

Мета 3.2. Організація виховних заходів – 29 заходів 

Мета 3.3. Розвиток студентського містечка – 13 заходи 

Мета 3.4. Формування здорового способу життя – 9 заходів 

 

Продовжиться практика проведення  зустрічей ректорату університету зі студентським активом, старостами з 

метою спільної координації роботи Сенату студентської організації в умовах воєнного стану та удосконалення і  виконання 

університетської програми “Громадянин, патріот, фахівець”, спільних злагоджених дій при реалізації законодавства 

України з  формування української національної і громадянської ідентичності. Зважаючи на умови воєнного стану 

необхідно продовжити роботу ННЦ ВР і СР зі сприяння діяльності  Сенату студентської організації та студентської ради 

студентського містечка, студентської профспілкової організації. Заплановано провести відзначення 30-річчя СО 

університету, профспілкові тренінги для студентських лідерів першого курсу набору 2024 року. Рада з організації виховної 

діяльності, забезпечуватиме координацію проведення у НУБіП України організаційних заходів, у т.ч. з використанням 

можливостей IQ –простору, із дотримання правил поведінки в умовах воєнного стану в Україні та протиепідемічних 

заходів. Ставиться за мету посилення аспектів інформаційної культури та відповідальної поведінки студентів у соціальних 

мережах у тому числі за участю фахівців кафедри культорології та музеїв університету. Будуть проводитись регулярні 

тренінги для студентів щодо безпеки в Інтернеті та публікації в соціальних мережах. Продовжаться заходи з виготовлення 

і розробки плакатів, буклетів та інші матеріалів, які допоможуть пояснити студентам основні принципи безпечного 

використання соціальних мереж.  Комплексне завдання - провести конкурси або челенджі, які спрямовані на підвищення 

уваги до проблем цифрової безпеки та етики.  

Зважаючи на умови життєдіяльності колективу університету необхідно також реалізувати план спортивних змагань 

за узгодженим переліком серед учасників освітнього процесу в рамках 68-ої спартакіади НУБіП України серед студентів, 

викладачів і співробітників НУБіП України, II-ї спартакіади для студентів інститутів і коледжів з відокремлених 

підрозділів, спортивно-фізкультурних заходів студентського містечка, з врахуванням наявних ліцензованих укриттів. 
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НАПРЯМ 4. РОЗВИТОК НАУКОВОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

– 168 ЗАХОДІВ 

Мета 4.1. Розширення напрямів та підвищення якості фундаментальних і прикладних досліджень, спрямованих на 

вирішення проблем сталого сільського розвитку – 65 заходів 

Мета 4.2. Підвищення якості підготовки наукових кадрів – 52 заходи 

Мета 4.3. Поліпшення інноваційної діяльності – 29 заходів 

Мета 4.4. Розвиток інформаційної та комунікаційної бази – 22 заходів 

 

Продовжити роботу над визначенням пріоритетів науково-технічного розвитку університету та створення умов для 

їх підтримки, включно з використанням власних коштів. Ректоратом ставиться завдання - збільшити кошти для придбання 

наукового обладнання для забезпечення науково-дослідної діяльності. Зокрема, необхідно закупити сучасне обладнання 

на суму 3 млн. грн. для поліпшення матеріально-технічної бази наукових досліджень учених ННІ, факультетів інститутів 

та коледжів університету, використовуючи кошти відрахувань з банківських рахунків та спонсорські внески на факультетах 

і в університеті.  

Планується постійно оновлювати матеріально-технічну базу навчально-дослідних господарств, проводити 

закупівлі обладнання до проєкту бюджету НУБіП України на 2024 рік з метою оновлення матеріально-технічної бази 

навчально-дослідних господарств та покращення практичної підготовки студентів. Створити навчально-наукові центри 

для проведення спільних наукових досліджень спільно з провідними установами і організаціями. Розвивати перспективні 

форми роботи  Центру  колективного користування науковим обладнанням НУБіП «Агропромисловий комплекс, лісове і 

садово-паркове господарство, ветеринарна медицина» з використанням об’єктів дослідницької інфраструктури,  надання 

послуг замовникам на договірній основі.  

Окреме завдання 2024 року - підготовка не менше 30 комплексних міжкафедральних, 5 міжінститутських  та 

міжфакультетських проєктів на виконання НДР у 2024 для участі у національних і міжнародних наукових грантах. 
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НАПРЯМ 5. ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ТА 

ПОЛІПШЕННЯ СОЦІАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ СПІВРОБІТНИКІВ І 

СТУДЕНТІВ – 70 ЗАХОДІВ 

Зважаючи на фінансово-економічні та військові умови 2024 року передбачається проведення модернізації 

навчальних корпусів і навчальних кабінетів, доукомплектування їх навчальним та  лабораторним обладнанням. Окреме 

завдання – будівництво, модернізація і оновлення тепличного господарства для агробіологічного факультету.  Відповідно 

до пропозицій студентського містечка необхідно максимально провести, та сприяти проведенню ремонтів у студентських 

гуртожитках, забезпечити  місця праці і проживання протипожежними засобами. Також, відповідно до соціальних 

викликів, пошириться робота з облаштування пандусів біля навчальних корпусів та гуртожитків для осіб з особливими 

потребами. 

Планується створити за участю благодійних фондів та науково-педагогічних працівників університету новий  

напрям діяльності з проєктування та програмування управління дронами для потреб аграрного бізнесу. Забезпечити умови 

для трансформації даної навчальної лабораторії у навчально-виробничий підрозділ факультетів КД та ФІТ. 

План капітальних та поточних ремонтів включає ремонти МЗК навчального корпусу №12 та  на  стояках 2-6 

поверхів в гуртожитку №9 . Також планується проведення ремонту аварійних балконів гуртожитку №10, завершення 

заміни вікон в гуртожитках №1 і №6, утеплення гуртожитків  №7 та корпусу №1 УЛЯБП. Важливим завданням є також 

ремонт центральний марш навчального корпусу №4. Інші важливі завдання передбачають проведення ремонту північних 

трибун стадіону, облаштування тротуарів між 2 і 3 навчальними корпусами. З метою створення належних умов для 

перебування стоїть поточне завдання щодо покращення стану укриттів у корпусах та гуртожитках університету. 

Відповідно до заявок необхідно придбати відповідний інвентар для творчих колективів кафедри культурології та 

ННЦ ВР і СР з  метою забезпечення проведення інтелектуальних змагань серед студентських академічних груп НУБіП 

України. За сприятливих фінансово-економічних і військових обставин планується продовження будівництва спортивного 

модулю. Окрема мета - продовжити забезпечення спортивною формою команд НУБіП України, зокрема тих які приймають 

участь у чемпіонатах України та першості м. Києва. 



10 
 

НАПРЯМ 6. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ І МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ ЦІННОСТІ 

ТА СУСПІЛЬНІ ОРІЄНТИРИ КОЛЕКТИВУ – 58 ЗАХОДІВ 

 

Мета 6.1. Організація та проведення загальнодержавних, університетських заходів – 30 заходів 

Мета 6.2. Суспільні орієнтири університету – 11 заходів 

Мета 6.3. Суспільні орієнтири колективів підрозділів університету – 17 заходів 

 

Сконцентрувати зусилля науково-педагогічних працівників ННІ, факультетів,  інститутів і коледжів на забезпеченні 

освітнього і наукового процесів відповідно до вимог воєнного стану, спрямовані на реалізацію програми «Голосіївська 

ініціатива – 2025», збереження і розвиток університету, на посилення зв’язків із бізнесом, виконавчою владою. З метою 

формування високих морально-етичних цінностей колективу факультетів та орієнтації на досягнення Перемоги над 

російською федерацією ректорат спільно з профспілковими організаціями, сенатом студентської організації ставить за 

мету провести організаційні заходи згідно до календарю пам’ятних дат на 2024 рік. Ввести у постійні процедури 

проведення змістовних заходів за участю працівників та гостей ННІ, факультетів з нагоди відзначення інституційних свят, 

ювілейних подій з життя колективів та вшанування пам’яті видатних працівників,  видатних та відомих випускників, 

ветеранів праці інститутів та факультетів. Директоратам, деканатам організовувати необхідні за формою та змістом заходи 

прощання з членами колективу, випускниками, які загинули на війні, завершили свій життєвий шлях.  Забезпечити 

інформаційну політику університету щодо ознайомлення з вимогами антикорупційної та гендерної політики. Провести 

анонімне анкетування здобувачів та НПП з даних питань. Продовжити практику відвідування студентами визначних 

культурно-історичних пам’яток України та Києва, університету як знайомство з історичними, військово-патріотичними і 

культурними надбаннями українського народу. Зважаючи на обставини військового часу, з метою популяризації 

університету  продовжити  організацію та проведення «Днів відкритих дверей НУБіП України». Науково-педагогічним 

працівникам університету, комендантам корпусів, завідувачам гуртожитків забезпечити необхідне дотримання членами 

колективу поведінки умови в укриттях НУБіП України. 
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НАПРЯМ 7. ДЕМОКРАТИЗАЦІЯ, УПРАВЛІННЯ, РОЗВИТОК 

САМОВРЯДУВАННЯ – 20 ЗАХОДІВ 

На наступний 2024 рік планування діяльності університету  необхідно продовжити практику започатковану 

ректором університету чіткого, своєчасного відповідно до заздалегідь визначеного терміну, часу оголошень проведення 

різноманітних організаційних, освітньо-наукових та інших заходів в колективах університету. Продовжити 

університетську політику кураторства членів ректорату за ННІ, факультетами, їх присутності на зборах колективів. 

Керівнику преслужби університету постійно висвітлювати на сайті університету привітання ректора, членам 

колективу з нагоди визначних- ювілейних, святкових та інших подій. Забезпечити регулярне, щомісячно друковане видання 

матеріалів у газеті НУБіП України «Університетський кур`єр». Провести ретельний аналіз діяльності та здійснення 

необхідних кроків щодо їх реорганізації та формування найкращої моделі управління колективом в нових умовах воєнного 

стану. Продовжити існуючу, у випадку надзвичайних ситуацій, онлайн модель комунікацій ННІ та факультетів.   

Продовжити січневі семінари-наради та тренінги з директорами, деканами,  завідувачами кафедр для постановки нових 

завдань і формування моделі управління колективами. 

Зберегти і надати нових імпульсів співпраці з радами роботодавців, активніше залучати їх до роботи 

акредитаційних експертиз, організувати та провести тематичні вебінари за їх участі в розробці навчальних планів, 

працевлаштування випускників. 

Сприяти роботі Сенату студентської організації інституту та студентської ради гуртожитку. Провести тренінги для 

студентів щодо виявлення  лідерів першого курсу. Систематично проводити анкетування з метою визначення талантів, 

захоплень та побажань студентів.  

Провести якісний, контрольований за показниками профорієнтації, науково-методичної роботи конкурс на 

заміщення посад науково-педагогічних працівників НУБіП України відповідно до Закону України «Про вищу освіту», 

Статуту Університету та затвердженого «Порядку проведення конкурсу на заміщення посад». 
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НАПРЯМ 8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ 

УНІВЕРСИТЕТУ –37 ЗАХОДІВ 

Продовжити сформовану у попередні роки ефективну практику роботи учасників з приватно-державного 

партнерства із залученням  рад роботодавців університету, ННІ, факультетів. Залучити отримані  кошти на розвиток 

матеріально-технічної бази структурних підрозділів НУБіП України. 

Ставиться завдання запровадження нових платних послуг, створення нових та оптимізація діяльності існуючих 

підрозділів, збільшення доходів діючих госпрозрахункових підрозділів. 

Базове завдання - в складних умовах воєнного стану, зниженні гуртових і роздрібних цін на сільськогосподарську 

продукцію сприяти покращенню фінансових показників навчально-дослідних господарств, забезпечити тендерні 

закупівлі, оптимізувати штатні розписи господарств.  

Продовжити підвищення ефективності використання системи електронних публічних закупівель ProZorro з метою 

економії коштів університету посилити відповідальність керівників підрозділів за неефективне використання коштів.  

Продовжити постійне вдосконалення внутрішніх процедур, методик, положень, підготовку пропозицій щодо 

дерегуляції фінансового, планового та кадрового документообігу в тому числі електронного. Винести питання обговорення 

фінансового звіту за 2023 рік та фінансового плану на 2024 рік на засіданні Вченої ради Університету. Оприлюднити 

фінансовий план (кошторис), використання бюджетних коштів, планів закупівель, штатного розпису, фінансового звіту 

про діяльність НУБіП України на сайті Університету.  

Ознайомити усіх зацікавлених осіб з результатами роботи підрозділів університету через інформаційний сайт та 

друковані видання. Винести на розгляд ректорату питання фінансової діяльності благодійного фонду «Голосіївська 

ініціатива 2020»  про стан залучення благодійних коштів. 
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НАПРЯМ 9. ЗАХОДИ ДЛЯ НАДАННЯ (ПІДТВЕРДЖЕННЯ) СТАТУСУ 

ДОСЛІДНИЦЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ – 53 ЗАХОДИ 

Продовжити у 2024 році реалізації завдання щодо внесення об’єктів університету у перелік національного надбання 

включивши до нього найвідоміші, найважливіші  досягнення створені членами колективу у попередні роки. 

Зважаючи на всі обставини воєнного часу, наявні фінансові ресурси ректорату, вченій раді університету продовжити 

сприяти та стимулювати підготовку та видання  не менше, ніж 700 публікацій у наукометричних базах SCOPUS / WoS та 

не менше 500 публікацій у наукових журналах Університету, віднесених до категорії Б фахових видань України.  

Упродовж 2024 року директорам інститутів деканам факультетів концентрувати науковий напрям діяльності 

активної участі у розробці наукових проєктів та їх подання на участь у грантах та біля активізації наукових публікацій 

науково-педагогічних працівників. Завершити підготовку проектів фундаментального і прикладного дослідження,  

проходження першого етапу конкурсу в НУБіП України та отримання рекомендації щодо участі  на другому етапі в МОН 

України. 

Сприяти проведенню міжнародних і всеукраїнських наукових конференцій на базі Університету у 2024 році, 

внесених в перелік МОН України, тому числі із залученням тимчасово переміщених за кордон науково-педагогічних 

працівників університету. Організувати та  провести кожною кафедрою або спільно групою споріднених кафедр ННІ,  

факультетів міжнародних науково-технічних конференцій за профілем кафедри. Стимулювати участь НПП ННІ, 

факультетів в міжнародних (всеукраїнських) наукових конференціях з виступами на пленарних та секційних засіданнях на 

іноземній мові 

Забезпечити виконання плану  підрозділами Університету щодо надходження до спеціального фонду упродовж 2024 

року на рівні не менше 35 млн. грн. як вартість виконання досліджень, надання наукових послуг та впровадження 

міжнародних проєктів.  
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НАПРЯМ 10. УЧАСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ В РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ 

ЗАВДАНЬ У ГАЛУЗІ АПК, ОСВІТИ І НАУКИ ТА ПРОГРАМ РОЗВИТКУ 

ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ – 21 ЗАХІД 

Продовжити членам ректору університету виходячи із компетентністного, людиноцентриського підходу  займати 

активну державницьку, освітньо-наукову позиції щодо обговорення змісту нових нормативно-правових актів 

реформування освіти і науки в Україні. З цією метою необхідно також продовжити роботу провідних вчених і здобувачів 

університету в складі комісій,  в роботі наукової ради МОН України, робочих груп НАЗЯВО, НАН і НААН України,  інших 

галузевих державних та громадських академій. Пропонується посилити участь в роботі державної, фармакологічної комісії 

ветеринарної медицини України, у роботі ДАК МОН України. Ставити за мету підвищення авторитету університету від 

участі науково-педагогічних працівників ННІ, факультетів у атестаційних, експертних і кваліфікаційних комісіях 

міністерств, відомств, асоціації працівників аграрних навчальних закладів "Агроосвіта». 

В умовах воєнного стану, значної суспільної невизначеності із протіканням другого етапу земельної реформи 

упродовж 2024 року планується участь фахівців  в розробленні нормативно-правових актів України, які забезпечують 

діяльність у сфері розмінування, ефективності агровиробництва, екології та охорони лісів і ґрунтів. Для посилення 

співпраці з територіальними громадами за науковим напрямом «Стала регіональна енергетика на основі інтелектуальних 

технологій протидії зміни клімату» продовжити розробку за їх замовленням наукових проєктів за тематикою 

«ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНІ ГРОМАДИ». 

Делегування провідних вчених до складу робочих комісій (груп) щодо розробки проєктів концепцій, державних 

програм, стратегій повоєнного розвитку аграрного сектору економіки й територіальних громад. Узагальнення результатів 

проведення міжнародних науково-технічних конференцій та формування пропозицій до органів державної влади з питань 

реалізації державних завдань у галузі АПК, освіти і науки та програм розвитку галузей економіки. 


